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APYWITBO MATEMATUYAPA CPBUJE

OnwWTuHCKO TaKMUUYEeHe U3 MaTeMaTUKe yUeHMKa OCHOBHUX LWKoNa
20.02.2022.

V paspen

1. Ha patoj cnmum Tauka E je ueHTap KpyHuue ki, a Tauka B je ueHTap
Kpy>kHuLe k. AKo je nonynpeyHuk KpyxHuue ki jegHak 13 cm, gyx
AB uma py>xuny 53 cm u usnommseHa nuHunja DABC uma gy>xkuHy 1 m,

ofpeau AyxuHy ayxw AF.

2. [laTje HUM3 cnoBa
KONMMYHUKOCTATAKKOJTMYHNKOCTATAKKONTMYHUKOCTATAK...
Oppeputin 2022. CNOBO y TOM HU3Y.

3. Ha npaBoj p pate cy Tpu Tauke W fAaTe Cy joll TpU HeKonMHeapHe
Tauyke Koje He npwnaaajy npaeoj p. Konuko Ay»u 1 KoNuKo HajBuLle
npasux je ogpeheHo oBMM Taukama?

4. Natn cy ckynoBn A, Bu CtakBn gaje AN BN C= . Ako ckyn A\ B
uma 7 enemeHata, ckyn C\ B uma 8 enemeHata, ckyn A N C uma 2
enemeHta n A U B U C uma 20 enemeHaTa, KONWKO efleMeHaTa uma
ckyn B?

5. Opgpean uudpe x 1 y Tako Aa je npoussoa TpouudpeHnx bpojesa
12x n 34y pemus ca 15. Onpeau cBa peluetba.

Ceaku 3apaTak ce 6oayje cano 20 6ogosa.
W3papa 3apataka Tpaje 120 muHyTa.
Peluer-e cBaKOT 33faTKa KPATKO 1 jacHO obpaznoxuTu.
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VPA3PEQ

npusnanam CBaKKN Ta4aH nocTynak KOqu'I ce pasnuxyje o[ KJby4a.
bopoBame npunarognT KOHKPETHOM HaYHY pelllaBakba.

1. (MJ155/1) Heka je r nonynpeyHnk KpyxHuue k». Kako je DA = 26 cm, AB = 53
cm 1 AYXUHa usnowbeHe nuHuje DABC = DA + AB + BC, 10 je
1 m =26 cm + 53 cm + r [5 6opoBa), opakne je r =21 cm [5 6opoea]. Caga je
AF=AB-BF=AB-r=32cm[10 GogoBa].

2. (MN 55/1) Hu3 cnosa KONMYHUKOCTATAK, Koju ce noHaBmba, UMa 15 ciosa
[2 6opa]. Kako je 2022 = 15 - 134 + 12 [6 6opoBa], TO je Ha 2022. mecTy
JBaHaeCTo CI0BO Jartor Hi3a [10 6ogoBsal, aTo je oo A [2 6opal.

P N
3. O3HauMmo Tauke Kao Ha cimyu. [late Tauke
oapehyjy 15 pyxu [8 6opoBal. Mo
Tauke A, B, C oppehyjy jeaHy npasy [2 Gopal.
Tauke M, N, P oppelyyjy 3 npase [2 6opal. A B C

CBaka oy Tayaka A, B, C ca cBakom ogj Ta4aka M, N, P oapehyje no jefHy npasy,
OAHOCHO YKyMHO 9 npasux [2 6opgal. Hajsehu 6poj npasux ofpehenux csum
Taukama je 1+ 3 +9=13 [6 6ogora].

(Mpu3HaBaTn oAroBope 1 y Kojuma cy HabpojaHe (TayHO) CBe [yXW, OfJHOCHO

npaee.) A B
CKyrna Hema enemeHara, OHfja je: .

5%
-y=2jepckyn AN Cuma 2 enemeHra [4 6opal; v
-Xx+y=7jep ckyn A\ B uma 7 enemeHara, naje x =5 [3 6opal; C
-y +2z=28jep ckyn C\ B nma 8 enemeHara, na je z = 6 [3 6opal.
Kako A U BU C uma 20 enemeHara, ckyn Bumahe 20 - X+ y+2) =20-13=7
enemeHara [10 6opgoga).

4. O3Haunmo 6poj enemeHata y nojefVHUM [AeNOBUMA
ckynoBa A, B 1 C Kao Ha cmuun. Kako y npeceky csa Tpu

5.13 15|12x-34y 3aKbyuyjelt Aa je 6ap jeaaH of oBux 6pojeBa fesbuB ca3 n
6ap jepaH perbuB ca 5.

1) Heka 5|@‘ Ako je x =0, Taga 15| 120, naje y €{0,1,..,9} [5 6oposal. Ao
jex=>5, Tafga mopa 3|W, naje ye{2,5,8} [5 6opoBal.

2) Heka 5|34y. Akojey =0, Tagamopa 3|12x, naje x€{0,3,6,9} [5 6opoBal.
Akojey=>5,71apa 15| 345,naje x €{0,1,..,9} [5 6oposal.

[Jakne, 3apatak uma 24 pasnuuuta pellera, jep ce npoussoau 120 - 340,
120- 3451 125 - 345 noHassbajy y Mo ABa C1yyaja.




